

# 织密交通防线 守护平安校园

**呼和浩特讯** 为切实加强冬季校园安全管理,着力构建平安和谐校园,呼和浩特市公安局交管支队深入分析校园周边交通安全态势,精心筹备交通安全宣传活动,扎实开展校车安全“体检”、交通秩序整治等工作。同时,组织民警深入校园探讨警校联动机制,协助学校解决校园交通安全方面的难题,全面筑

牢校园安全防范网。  
该支队部署要求各大队对学校周边的僵尸车进行集中清理,方便送学车辆临时停放,并在人行道上设立安全通道,保障学生出行安全。针对车辆集中出行时段,执勤民警在加强交通疏导的同时,加大对交通违法行为的查处力度,着力营造安全、畅通、有序的校园

周边交通环境。同时,积极开展交通安全进校园活动,采取寓教于乐的方式,向学生宣讲交通安全知识,并围绕“一带一盔”、交通手势等内容,与学生进行“面对面”交流,教育引导学生自觉遵守交通法规,增强自我安全防护意识。  
(曹坤 刘森)

## 严密组织军事训练 全面加强练兵备战

**乌兰察布讯** 日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队集中开展了首长机关军事训练工作,旨在进一步提升首长机关指挥技能和业务素质,牢固树立首长机关练兵备战的鲜明导向。

对于此次首长机关军事训练工作,该支队党委高度重视,支队长赵瑛、政委王永胜细致审定方案,并提出了“精心筹划,严密组织,全员参与,确保质量”的具体要求。参谋部认真筹划安排,科学制定训练计划、精心准备相关资料,采取“集中辅导与个人自学、作业练习与考核检查”相结合的方式,重点对识图用图、战术计算、手枪射击和军事体育等科目进行强化训练。

训练过程中,该支队领导带头参训,率先垂范,充分发挥引领和表率作用,极大地调动了机关干部的训练热情,有效提升了首长机关指挥谋略、军事技能和业务水平,为推进军事训练工作向好向上发展和遂行多样化任务打下了坚实基础。  
(郭成 于琪 杨喜磊)

## 抗疫反诈两手抓 履职尽责护民安

**呼和浩特讯** 面对此轮复杂严峻的疫情形势,呼和浩特市公安局新城区分局迎新路派出所全体民警第一时间投身抗疫一线,用坚守和责任筑起了疫情防控的坚实屏障。期间,该所民警深入社区各个核酸检测点开展执勤工作,维持现场秩序。与此同时,民警借机积极开展反诈宣传,广泛普及反诈知识,现场引导和帮助群众下载安装反诈 APP,切实提升了群众防范电信网络诈骗的“免疫力”。

“大爷,请您扫一扫这个二维码,它会帮您拦截一些诈骗信息”“大嫂,您扫一扫这个码,我来帮您安装”……在核酸检测现场,该所民警一边指引群众保持间距、有序排队,一边耐心地排队等候的群众宣传讲解反诈知识,并手把手帮助群众下载安装反诈软件。为了切实保障人民群众生命健康与财产安全,该所坚持做到防疫反诈两手抓、两不误,用实际行动赢得了群众的赞誉和上级的肯定。  
(云露)

## 精准劝阻“防电诈” 守护百姓“钱袋子”

**通辽讯** 今年以来,通辽市科尔沁区公安分局西门派出所坚持将防范电信网络诈骗作为推进队伍教育整顿的重要抓手及“我为群众办实事”实践活动的重要载体,全面开展精准劝阻工作,切实筑牢辖区反诈防线,捂紧群众的“钱袋子”。

2021年9月16日,西门派出所接到上级“电诈”预警劝阻指令后,民警迅速与被劝阻人取得联系,得知被劝阻人家中有瘫痪老人需要照顾,不便来所,民警当即前往被劝阻人家中对其进行反诈讲解,并第一时间删除了劝阻人手机内存在电诈风险的 APP,同时指导劝阻人安装了国家反诈 APP。这只是该所开展“精准反诈劝阻”工作的一个缩影。

截至10月31日,该所共收到分局电诈预警指令100余条,第一时间与30余名中、高危电信诈骗潜在受害人员见面预警,辖区内居住群众见面劝阻率达到100%,成功劝阻挽回经济损失50余万元。  
(张洪涛)

## 科学灵活施训

**兴安讯** 为激发官兵的参训热情,有效提升军事训练质量,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队执勤四中队针对日常军事训练“枯燥乏味、身体疲劳、热情减退”的现象,灵活组训、科学施训,有效提升官兵战斗力。

为调动官兵的参训积极性,该中队将枯燥乏味的个人俯卧撑训练改为三人俯卧撑训练,交叉安排体能训练内容,集针对性、趣味性、合作性于一体,既保证了力量、速度、

## 组织党员“大补课”

**本报讯** (记者 李谱新 通讯员 宝阳 贾海霞) 近期,由于鄂尔多斯市交管部门“煤炭保供”交通运输安保任务繁忙,导致21名党员民警未能按时参加党史学习教育。为了确保每名党员“不漏学”“不掉队”,实现学习教育无死角,近日,鄂尔多斯市交管支队荣乌高速公路大队专门组织上述人员进行“补课”。

11月3日下午,在该大队党支部副书记辛瑞海的主持下,21名因工作原因未能按时

## 多措并举抓管控



通辽铁路公安处四合永车站派出所认真贯彻落实上级部署要求,立足普速线路实际,坚持建设普速线路安防标准的工作思路,积极落实“进村庄、进住户、进学校”的路外宣传机制,以“线路巡防、隐患排查、路外宣传”为抓手,夯实基础,创新形式,聚力打防,全力确保辖区线路安全稳定。  
李杰 摄

## 开展警企联动演练

**本报讯** (记者 岳科坚 通讯员 郭悦) 为进一步强化警企应急联动能力,有效提升暴力恐怖等突发事件当中防袭击、反袭击的应急处置能力,近日,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局反恐和特巡警大队与嫩江尼尔基水利水电有限责任公司联合开展了反恐应急处置演练。

此次演练以恐怖分子冲击水库发电厂

## 重拳整治违法行为

**阿里河讯** 为确保辖区道路安全畅通,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交通管理大队精心组织、严密部署,要求全警动员,严管严查,持续深入开展城区交通秩序综合整治工作。

该大队根据城区街道布局,包片分组,责任到人,采取定点检查和流动巡查相结合的方式,严查严处机动车违法停车、驾乘摩托车、电动车不戴安全头盔;非法加装伞篷、

## 激发练兵热情

柔韧、协调,也提高了战胜自我的勇气和毅力。

双杠二训练科目是新兵的训练短板,不但需要上肢具备一定的力量,更要兼备柔韧性和协调性才能完成好。为此,该中队组织开展了会操观摩活动,积极营造“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围。在热火朝天的负重组合评比比赛中,该中队官兵团结合作、勇于挑战自我、努力创造佳绩。(郭成 孙爽 唐家琪)

## 确保学习“不掉队”

参加党史学习教育的民辅警按时参加了“补课”。本次学习重点选取了《习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神》《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》等内容,由支部班子成员轮流讲授,同时紧密结合身边典型案例,引导民辅警坚定理想信念,强化使命担当。通过此次“补课”,实现了学习教育全覆盖、无盲区,切实推动党史学习教育走深走实。

## 筑牢线路安全网

## 筑牢防火“隔离墙” 当好群众“守护神”

**鄂尔多斯讯** 为确保疫情防控期间各单位场所消防安全,有效防范化解重大安全风险,切实做好额济纳旗抵达鄂尔多斯市7个旗区2200余名旅客的隔离保障和各项服务工作,连日来,鄂尔多斯市消防救援支队对全市各地集中隔离酒店开展防火、防疫消防安全检查,为滞留旅客筑牢防火“隔离墙”。

检查中,各大队监督人员查看了各地酒店仓库物资堆放情况和消防设施器材、安全出口、消防室等情况,对存在的消防安全隐患问题协助立即整改,要求责任单位做好不同种类防疫物资的整理存放,抓好消防安全管理,做好每日防火、防疫巡查检查以及员工的消防安全培训,确保“防疫、防火”工作齐头并进,为打赢疫情防控阻击战提供了服务保障和良好消防安全环境。

为进一步提高火灾救援实战能力,该支队各级消防救援队伍前往辖区滞留点酒店,开展“六熟悉”演练工作,对周边道路、水源、消火栓位置、灭火器设施等情况进行实地查看,并开展实战演练,组织灭火、搜救工作,进一步加强指战员在火灾救援行动中的分析判断能力、战术运用能力及协同配合能力,确保一旦发生火灾时能够快速有效处置。

疫情就是命令,防控就是责任。面对新冠肺炎疫情的严峻形势,鄂尔多斯市消防救援支队全体指战员定当一如既往地发挥好“一方有难,八方支援”的团结互助精神,全力奋战在人民群众最需要的第一线,持续做好归途旅客消防安全保障工作,为打赢这场疫情攻坚战贡献自己的力量。  
(王金梅 张卓)

## 宣传发动营造声势 消防安全人人有责

**赤峰讯** 近日,赤峰市消防救援支队召开改革转隶三周年新闻发布会。

发布会上,该支队政委侯堃从防范化解消防安全风险,坚决扛起应急救援使命,全面树立“火焰蓝”新形象三个方面,介绍了改革转隶三周年以来赤峰消防的工作成果。该支队副支队长韩永胜接受了新闻媒体的现场采访,并就今年“119消防宣传月”特点、相关宣传活动细节等问题回答了记者提问。

日前,赤峰市消防救援支队首次通过召开改革转隶三周年新闻发布会,邀请新闻媒体集中对宣传月期间的各项活动进行宣传报道,引导市民关注消防安全,提升消防安全意识和防火救灾能力,为宣传月各项活动的顺利开展营造良好的舆论氛围。  
(杨小丰)

## 打造消防“科普角” 服务群众“零距离”

**泉泉讯** 遇到火灾怎样逃生?来消防科普角就知道!近日,兴安盟首批“家门口”的消防科普角正式亮相,兴安盟盟泉县消防救援大队狠抓消防宣传教育工作,长远谋划,以点带面,先后在全县10个社区建立消防科普角,居民群众可通过丰富多彩的设施,参与消防互动体验。

社区消防志愿者可以组织过往群众在科普角开展消防安全培训,让广大群众掌握如何排查、整改家庭火灾隐患、如何扑救初起火灾及火场逃生等知识。同时,该大队定期更新科普角内的消防宣传资料,并结合社区微型消防站组织社区群众开展消防安全教育培训及应急演练活动,切实提高群众的自防自救能力。

通过打造“家门口”的消防科普角,将消防文化渗透到群众日常生活中,使消防安全知识更加贴近群众,真正发挥了“小阵地、大宣传”的宣传效果。  
(赵永兴)

**内蒙古消防救援总队提示:** 冬季使用电热毯、电暖器等大功率电器时要远离可燃物,不私拉乱接电线,不超负荷用电,不在电暖器上烘烤衣物,离开时要随手关闭电源。

